

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU, Zagreb, Trg maršala Tita 14, kojeg zastupa rektor prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš

i

SVEUČILIŠTE U ZADRU, Zadar, Mihovila Pavlinovića bb, kojeg zastupa rektor prof. dr. sc. Ante Uglešić, zaključili su

SPORAZUM O SURADNJI

I.

Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Zadru ovim Sporazumom utvrđuju suradnju u području visokog obrazovanja i znanosti u okviru svojih zajedničkih interesa.

II.

Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Zadru surađivat će u sljedećim područjima:

1. provođenju nastave na preddiplomskoj razini u skladu s potrebama i mogućnostima obaju sveučilišta
2. provođenju nastave na diplomskoj razini i razini doktorskih studija u skladu s razvojnim potrebama, nastavnim i istraživačkim kapacitetima obaju sveučilišta
3. mogućnošću uspostave zajedničkih studija
4. izobrazbi znanstvenih novaka
5. planiranju istraživačke suradnje i zajedničkom sudjelovanju u znanstvenim i stručnim projektima.

III.

Oba sveučilišta suglasna su da potpisivanjem ovog sporazuma ne preuzimaju nikakve financijske obveze.

Svaki oblik suradnje i financijske obveze koje proizlaze iz te suradnje bit će utvrđene posebnim ugovorom za pojedinu vrstu aktivnosti između sastavnica ili sveučilišta. Ugovori o sudjelovanju nastavnika Sveučilišta u Zagrebu u izvođenju nastave studijskih programa Sveučilišta u Zadru bit će sastavljeni u skladu s *Odlukom o izvođenju nastave nastavnika Sveučilišta u Zagrebu na drugim visokim učilištima u Hrvatskoj i izvan Hrvatske* koju je donio Senat Sveučilišta u Zagrebu 14. srpnja 2009.

IV.

Sporazum će stupiti na snagu nakon što ga potpišu rektor Sveučilišta u Zagrebu i rektor Sveučilišta u Zadru.

Svi prijedlozi za izmjenu Sporazuma trebaju biti predloženi stranama potpisnicama tri (3) mjeseca prije njihova uvođenja.

Svaka od strana potpisnica može prekinuti Sporazum tako da drugu stranu obavijesti u pisanom obliku najkasnije do 1. travnja tekuće godine.

V.

Ovaj Sporazum napisan je i potpisan u četiri (4) primjerka, od kojih za svaku potpisnicu Sporazuma po dva (2) primjerka.

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

Rektor

Prof. dr. sc. Aleksa Bjelis



Klasa: 602-04/09-24/93
Urbroj: 380-02/5-09-1
Zagreb, 22. rujna 2009.

SVEUČILIŠTE U ZADRU

Rektor

Prof. dr. sc. Ante Uglešić



Klasa: 602-04/09-07/52
Urbroj: 2198-1-79-01/09-01
Zadar, 12. listopada 2009.